

**„Jó, hogy kizárólag olyan híreket kapok,
amelyek számomra fontosak!”**

Egyre gondolunk.

Erste Partneri Hírlevél



2018. március 28. **7/2018.**

Kedves Partnerünk!

Bankunk nagy sikereket ért el az elmúlt évben a jelzáloghitelezési területen, melyhez kiemelten járultak hozzá partneri együttműködéseink. Tudjuk, hogy idén csak abban az esetben fokozhatjuk közös teljesítményünket, ha számodra és ügyfeleid részére olyan támogatást, üzleti folyamatokat és kondíciókat biztosítunk, amik pozitívan különböztetnek meg bennünket.

Ezen elvtől vezérelve februárban a piaci jelzáloghiteleink kamatait rendkívül kedvező szintre csökkentettük, amire nagyon jó visszajelzések érkeztek hozzánk. A pénzügyi változások miatt most kis mértékben korrigálni fogjuk a kamatainkat, azonban ezt követően is igen versenyképes árazással találkozhat az Erste Bankban.

A változásokat **2018. április 02-től** vezetjük be a következők szerint:

- 6 havi kamatperiódus: marad a jelenlegi kamatszint
- 3 éves kamatperiódus: 0,10-0,20%pont mértékű felfelé korrekció
- 5 éves kamatperiódus: 10 millió Ft feletti hitelösszeg sávjában marad a jelenlegi kamatszint, az alatt 0,20-0,30%pont mértékű felfelé korrekció
- 10 éves kamatperiódus: 10 millió Ft feletti hitelösszeg sávjában marad a jelenlegi kamatszint, az alatt 0,20%pont mértékű felfelé korrekció

A részletes kondíciókat a Hirdetményben fogod megtalálni.

Bízunk benne, hogy az új versenyképes kamatok és a folyamatos pozitív változásaink továbbra is megfelelő segítséget nyújtanak majd a munkádhoz!

Sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel

Partneri Értékesítés, Erste Bank Hungary Zrt.

Jelen hírlevél teljes tartalma üzleti titok, mely kizárólag az Erste Bank Hungary Zrt. szerződött közvetítői partnerei és azok közvetítői alvállalkozói, ügynökei számára belső használatra készült, nem ügyfél-tájékoztató, harmadik fél részére nem adható ki. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen hírlevél teljes tartalmának, ill. abból kiemelt részletek nyomtatott és/vagy elektronikus módon történő közzétételéhez, hozzáférhetővé tételéhez nem járul hozzá.